

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанут два молодых человека, обвиняемых в краже**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 17- и 19-летнего жителей одного из районов области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемые, прогуливаясь на улице, заметили припаркованный автомобиль отечественного производства и решили похитить из машины что-нибудь ценное. Двери транспортного средства оказались открытыми, друзья, осмотрев салон, обнаружили сумочку, в которой находились документы и деньги в сумме 5 тысяч рублей. С похищенным имуществом они с места преступления скрылись. Затем молодые люди похитили из грузового автомобиля запасные части на общую сумму порядка 27 тысяч рублей. Владельцы, обнаружив пропажу, обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к преступлению причастен подросток, материалы переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемые сотрудничали, вину признали, похищенные запасные части изъяты и возвращены законному владельцу, также ущерб в полном объеме возмещен другому потерпевшему. Подросток ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадал, в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1720718>